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Az ABC haromszognek legyen adva a ¢ = AB oldala, az f = AD bels6 és g = AD kiils6 szogfelezGje. Az utobbiak
egymasra merdGlegesek — mint mellékszogek szogfelezsi —, tehat az ADE derékszogli haromszog megszerkeszthetd,
mégpedig ugy, hogy egy derékszog szaraira ramérjilk g = AFE-t és f = AD-t. Ha még A-bol AB = ¢ sugarral kort
rajzolunk, akkor ennek FD-vel valo metszéspontja B-t adja és BDF szoget az AD mésik oldalara méasolva ugy, hogy
DAC szoge BAD szog legyen, c-t is megkapjuk. Ha pedig az AB oldal helyett a BC' oldalnak pl. BD szelete lenne
adva, akkor ezt D-b6l ED egyenesre ramérve, megkapnank B-t. Innen a szerkesztés ugyanaz lenne mint el6bb.

Két megoldas van, ha AB > AF, ahol AF az AED haromszog magassaga, ti. aszerint, hogy B az F-nek melyik
oldalara esik.

Egy megoldas van, ha AB = AF. Ilyenkor B = F.

Nincs megoldéas ha AB < AF.

Egy megoldas van akkor is, ha AB = AD. Ilyenkor B az E és D kozott van.



